

「基礎数学[第2版]」1章正誤表 (2024年10月25日現在)

第2刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
4	1.2 指数法則の枠内	自然数 m, n	自然数 $m, n (= 1, 2, 3, \dots)$
10	1.7 因数分解公式[II]の枠内(2)	3乗の積	3乗の差
14	6行目	整式 $P(x)$ が $x - \alpha$ で割り切れるとき	整式 $P(x)$ が $x - \alpha$ で割り切れるとき
15	下から6行目	A は B で割り切れるといい	すなわち A は B で割り切れるとき
24	4行目, 5行目	分数式の分子, 分母とよぶ. 分数式は,	有理式の分子, 分母という. 有理式は,
24	8行目	分数式という.	分数式という (有理式のことを分数式という場合もある).
30	演習問題 B の13	$P(x)$	$A(x)$

第4刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
11	1行目	整式の除法でも	変数を1つ含む整式の除法でも
12	3行目	整式 A を整式 B (ただし	変数を1つ含む整式 A を整式 B (ただし
19	同ページ実数の分類図	循環小数 3.6 など	有限小数で表せない循環小数 $3.\overset{\cdot}{6}$ など